



MUNICÍPIO DE MURIAÉ  
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO  
SETOR DE LICITAÇÕES



**ERRATA REFERENTE AO PREGÃO PRESENCIAL N ° 008.2022**

Diante do questionamento apresentado pelo INSTITUTO DE OLHOS PAROLIN LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 03.746.760/0001-30, fora alterada a descrição do item "pampam", tendo em vista que o descrito no edital não está prevista na tabela SUS (sigtap), conforme se segue:

**ONDE SE LÊ:**

LOTE 1			
ITENS	QTD	UNID	DESCRIÇÃO
1	1.000	SERV	CIRURGIA PARA CATARATA CIRURGIA PARA CATARATA - INCLUSO MATERIAL, MEDICAMENTOS, HONORÁRIOS MÉDICOS (INCLUSO ANESTESISTA), DEMAIS PROFISSIONAIS DE SAÚDE NECESSÁRIOS AO PROCEDIMENTO, E PARTE HOSPITALAR.
2	1.000	SERV	CONSULTA PRÉ E PÓS OPERATÓRIA CONSULTA PRÉ E PÓS OPERATÓRIA - SENDO UMA CONSULTA PRÉ OPERATÓRIA + TRÊS CONSULTAR PÓS OPERATÓRIA.
3	1.000	SERV	ECOBIOOMETRIA ECOBIOOMETRIA - INCLUSO MATERIAL, MEDICAMENTOS, HONORÁRIOS MÉDICOS (INCLUSO ANESTESISTA), DEMAIS PROFISSIONAIS DE SAÚDE NECESSÁRIOS AO PROCEDIMENTO, E PARTE HOSPITALAR.
4	1.000	SERV	FUNDOSCOPIA FUNDOSCOPIA - INCLUSO MATERIAL, MEDICAMENTOS, HONORÁRIOS MÉDICOS (INCLUSO ANESTESISTA), DEMAIS PROFISSIONAIS DE SAÚDE NECESSÁRIOS AO PROCEDIMENTO, E PARTE HOSPITALAR.
5	1.000	SERV	MAPEAMENTO DE RETINA MAPEAMENTO DE RETINA - INCLUSO MATERIAL, MEDICAMENTOS, HONORÁRIOS MÉDICOS (INCLUSO ANESTESISTA), DEMAIS PROFISSIONAIS DE SAÚDE NECESSÁRIOS AO PROCEDIMENTO, E PARTE HOSPITALAR.
6	1.000	SERV	MICROSCOPIA ESPECULAR MICROSCOPIA ESPECULAR - INCLUSO MATERIAL, MEDICAMENTOS, HONORÁRIOS MÉDICOS (INCLUSO ANESTESISTA), DEMAIS PROFISSIONAIS DE SAÚDE NECESSÁRIOS AO PROCEDIMENTO, E PARTE HOSPITALAR.
7	1.000	SERV	PAMPAM - INCLUSO MATERIAL, MEDICAMENTOS, HONORÁRIOS MÉDICOS (INCLUSO ANESTESISTA), DEMAIS PROFISSIONAIS DE SAÚDE NECESSÁRIOS AO PROCEDIMENTO, E PARTE HOSPITALAR.



**MUNICÍPIO DE MURIAÉ**  
**SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO**  
**SETOR DE LICITAÇÕES**



8	1.000	SERV	TOPOGRAFIA CORNEANATOPOGRAFIA CORNEANA - INCLUSO MATERIAL, MEDICAMENTOS, HONORÁRIOS MÉDICOS (INCLUSO ANESTESISTA), DEMAIS PROFISSIONAIS DE SAÚDE NECESSÁRIOS AO PROCEDIMENTO, E PARTE HOSPITALAR.
9	1.000	SERV	ULTRASSOGRAFIAULTRASSOGRAFIA - INCLUSO MATERIAL, MEDICAMENTOS, HONORÁRIOS MÉDICOS (INCLUSO ANESTESISTA), DEMAIS PROFISSIONAIS DE SAÚDE NECESSÁRIOS AO PROCEDIMENTO, E PARTE HOSPITALAR.

**LEIA-SE:**

<b>LOTE 1</b>			
<b>ITENS</b>	<b>QTD</b>	<b>UNID</b>	<b>DESCRIÇÃO</b>
1	1.000	SERV	CIRURGIA PARA CATARATACIRURGIA PARA CATARATA - INCLUSO MATERIAL, MEDICAMENTOS, HONORÁRIOS MÉDICOS (INCLUSO ANESTESISTA), DEMAIS PROFISSIONAIS DE SAÚDE NECESSÁRIOS AO PROCEDIMENTO, E PARTE HOSPITALAR.
2	1.000	SERV	CONSULTA PRÉ E PÓS OPERATÓRIACONSULTA PRÉ E PÓS OPERATÓRIA - SENDO UMA CONSULTA PRÉ OPERATÓRIA + TRÊS CONSULTAR PÓS OPERATÓRIA.
3	1.000	SERV	ECOBIOMETRIAECOBIOMETRIA - INCLUSO MATERIAL, MEDICAMENTOS, HONORÁRIOS MÉDICOS (INCLUSO ANESTESISTA), DEMAIS PROFISSIONAIS DE SAÚDE NECESSÁRIOS AO PROCEDIMENTO, E PARTE HOSPITALAR.
4	1.000	SERV	FUNDOSCOPIAFUNDOSCOPIA - INCLUSO MATERIAL, MEDICAMENTOS, HONORÁRIOS MÉDICOS (INCLUSO ANESTESISTA), DEMAIS PROFISSIONAIS DE SAÚDE NECESSÁRIOS AO PROCEDIMENTO, E PARTE HOSPITALAR.
5	1.000	SERV	MAPEAMENTO DE RETINAMAPEAMENTO DE RETINA - INCLUSO MATERIAL, MEDICAMENTOS, HONORÁRIOS MÉDICOS (INCLUSO ANESTESISTA), DEMAIS PROFISSIONAIS DE SAÚDE NECESSÁRIOS AO PROCEDIMENTO, E PARTE HOSPITALAR.
6	1.000	SERV	MICROSCOPIA ESPECULARMICROSCOPIA ESPECULAR - INCLUSO MATERIAL, MEDICAMENTOS, HONORÁRIOS MÉDICOS (INCLUSO ANESTESISTA), DEMAIS



MUNICÍPIO DE MURIAÉ  
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO  
SETOR DE LICITAÇÕES



			PROFISSIONAIS DE SAÚDE NECESSÁRIOS AO PROCEDIMENTO, E PARTE HOSPITALAR.
7	1.000	SERV	FACIEMULSIFICACAO C/ IMPLANTE DE LENTE INTRA-OCULAR DOBRAVEL- INCLUSO MATERIAL, MEDICAMENTOS, HONORÁRIOS MÉDICOS (INCLUSO ANESTESISTA), DEMAIS PROFISSIONAIS DE SAÚDE NECESSÁRIOS AO PROCEDIMENTO, E PARTE HOSPITALAR.
8	1.000	SERV	TOPOGRAFIA CORNEANA TOPOGRAFIA CORNEANA - INCLUSO MATERIAL, MEDICAMENTOS, HONORÁRIOS MÉDICOS (INCLUSO ANESTESISTA), DEMAIS PROFISSIONAIS DE SAÚDE NECESSÁRIOS AO PROCEDIMENTO, E PARTE HOSPITALAR.
9	1.000	SERV	ULTRASSOGRAFIA ULTRASSOGRAFIA - INCLUSO MATERIAL, MEDICAMENTOS, HONORÁRIOS MÉDICOS (INCLUSO ANESTESISTA), DEMAIS PROFISSIONAIS DE SAÚDE NECESSÁRIOS AO PROCEDIMENTO, E PARTE HOSPITALAR.

Dessa forma, observando o § 4º do art. 21 da Lei 8.666/1993, sendo que as alterações do edital de licitação, mesmo as mais singelas, que impliquem em nova divulgação, estão disciplinadas no § 4º do artigo 21 da Lei 8.666/1993, da seguinte forma:

§ 4º Qualquer modificação no edital exige divulgação pela mesma forma que se deu o texto original, reabrindo-se o prazo inicialmente estabelecido, exceto quando, inquestionavelmente, a alteração não afetar a formulação das propostas.

Diante disso, fica remarcada a sessão de licitação para o dia 11 de março de 2022, às 08 horas e 30 minutos.

Muriaé, 21 de fevereiro de 2021

**Marcilene Adriana da Silva**

**PREGOEIRA**